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EUROBAROMETRE

Attitudes à l'égard de 
l'environnement

UE28 Nombre d'interviews: 
27,998

Dates de terrain: 
26/04-11/05/2014

FR Nombre d'interviews: 
1,027

Dates de terrain: 
26/04-05/05/2014

Méthodologie: face-à-face

1. LES EUROPEENS ET LEURS PREOCCUPATIONS ENVIRONNEMENTALES

QA1 QA2

2. COMPORTEMENT A L'EGARD DE L'ENVIRONNEMENT

QA13_1 QA13_3

EUROBAROMETRE 81.3
RESULTATS POUR LA FRANCE
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3. COMPORTEMENT ACTUEL ET PRIORITES PROBABLES EN CE QUI CONCERNE L'ENVIRONNEMENT

QA11 QA12

4. INFORMATIONS SUR LES ENJEUX ENVIRONNEMENTAUX

QA3 QA4
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5. PERCEPTION D'UN LIEN ETROIT ENTRE L'ENVIRONNEMENT ET L'ECONOMIE

QA9_1 QA9_2

6. RESPONSABILITE COMMUNE DANS LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

QA7 QA16
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7. LES MOYENS LES PLUS EFFICACES DE FAIRE FACE AUX PROBLEMES ENVIRONNEMENTAUX

QA17

8. LES EUROPEENS PRIVILEGIENT L'ACTION AU NIVEAU DE L'UE POUR PROTEGER L'ENVIRONNEMENT

QA15 QA18
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